青岛甜菜碱盐酸盐品牌:山东瑞弘

| 产品名称 | 青岛甜菜碱盐酸盐品牌:山东瑞弘 |
|------|---------------------------------|
| 公司名称 | 山东瑞弘生物科技有限公司 |
| 价格 | 19.90/kg |
| 规格参数 | 品牌:瑞弘 型号:NY399-2011 产地:山东 |
| 公司地址 | 山东省德州市宁津县淮河路东首 |
| 联系电话 | 13791337377 |

产品详情

青岛甜菜碱盐酸盐品牌:山东瑞弘

甜菜碱盐酸盐是一种碱性物质,白色或略带黄色的结晶型粉末,味甘甜,具有强烈的吸湿性能,其分子结构、应用效果与天然甜菜碱无明显差别,属于化学合成的天然物等同物,无毒,物化性质稳定,耐高温(200),在动物代谢过程中兼具氨基酸及甲基供体生理作用,甜菜碱盐酸盐可以作为营养饲料添加剂部分代替甲硫氨酸,降低饲料的生产成本。在养殖中应用,可以提高养殖动物抗病、抗应激能力,维持和促进机体酸碱平衡,促进生长。

产品功能: 1、甜菜碱盐酸盐参与脂肪代谢,促进蛋白质合成。在猪料中添加甜菜碱HCL,可减少猪背膘平均厚度,提高瘦肉率和胴体品质。在鸡料中添加,可以提高肉鸡胴体品质和胸肌量,降低料肉比。 2、具有诱食活性。它能引起动物的嗅觉和味觉,促进动物摄食,提高饵料的适口和利用率,提高采食量及日增重,是饲料的主要诱食成分。其对鱼类的嗅觉有极强的诱惑力。 3、与抗球虫有协同作用,提高疗效。 抗球虫与甜菜碱HCL配伍则可对离子平衡变化起缓冲作用,从而提高营养吸收率,促进家禽生长。 4、保护维生素。甜菜碱盐酸盐不破坏饲料中维生素,在预混料和浓缩料中甜菜碱HCL对VA、VB的稳定 5、注意事项:防止暴晒,雨淋,避免受潮。开袋即用,每次用后需扎紧包装袋。 6、储存条件及方法:甜菜碱盐酸盐置于通风、干燥、避光处保存。与强氧化剂和碱性物质隔离存放。